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: پاسخ سوالات رابادقت ، کامل و خوش خط و خوانا با خودکار آبی یا مشکی بنویسید . در همه حال و همه جا یاد و ذکر خداوند توجه بارم

.فراموش نکنید متعال را  

 ردیف

 

1 
 کزینه صحیح را انتخاب کنید
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 به سئوالات زیر پاسخ کامل دهید .
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 13+3=16 آورید. است . مجموع آن دو عدد اول را بدست  39الف ( حاصل ضرب دو عدد اول  –5
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3صفحه  ریاضی    دبیرستان ماندگار البرز دوره اول متوسطه    
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 ام را داخل کادر بنویسید.  nجمله - 9  25/0
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 عبارت های زیر را ساده کنید.( الف-10
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( حل معادله لازم نیستی زیر معادله بنویسید )  برای مسئله -ج (   
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برابر قاعده بزرگ آن  4و قاعده بزرگ آن دو برابر قاعده کوچک و ارتفاع آن    mقاعده یک ذوزنقه – -11 5/0
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  4دبیرستان ماندگار البرز دوره اول متوسطه    ریاضی صفحه  
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 کسرهاوسپس آن را ساده کنید. ) مخرج تمام رج را به ضرب دو عبارت تبدیل کنید خوم ابتدا صورت - 12
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را به دست آورید.در تساوی های زیر مقدار مجهول  -14 5/0  
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 را رسم کنید .   cبردار  M از نقطه b و aبا توجه به بردارهای  -15 75/0
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